

**MINISTÉRIO DA FAZENDA
ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA**

RETIFICAÇÃO(*)

No Edital ESAF nº 28, de 25 de julho de 2012, publicado no DOU de 26 de julho de 2012, no item **2** - DA REMUNERAÇÃO INICIAL DO CARGO, **onde se lê**: “... R\$ 2.800,00, incluídas as gratificações”, **leia-se**: ... R\$ 2.858,82, incluídas as gratificações; **onde se lê**: “**9.1** - ... na data provável **de 28 de outubro de 2012**”, **leia-se**: ... na data provável **de 21 de outubro de 2012**.

Alexandre Ribeiro Motta

() publicado no DOU de 31/7/2012, Seção 3, página 77*